
3

2

8
10

4

9
7

1

9
6

5

11

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

11 - Pružina spojky pojezdu kol Spring Feder 196518 32 0 9746 056 1
10 - Element ovládací M8 JJW 50 Control element Sterngriffmutter 189521 - 2
9 - Podložka 8 Washer Scheibe 104574 - 8
8 - Podložka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 2
7 - Šroub M8x16 Botl Schraube 106547 - 4
6 - Šroub M8x40 Bolt Schraube 196503 - 4
5 - Šroub M8x50 Bolt Flachrundschraube 189593 - 2
4 NE Vyžínač křovin BDR-595 GMI Adela 

GCV(list7) Brush cutter Gestrüpp-Mäher - 12 9 8565 224_7 1
3 NE Řídítka úplná Handlebar assembly Lenkholme komplett - 22 9 8078 060 1
2 - Převodovka BDR-595 úplná Gearbox assembly Komplettes Getriebe 196014 22 9 3282 052 1
1 NE Vyžínač křovin BDR-595 GMI Adela 

GCV(list 1) Brush cutter Gestrüpp-Mäher - 12 9 8565 224_1 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: -

Datum vytvoření: 27. února 2020
Číslo dílu:

Název:

Vyžínač křovin BDR-595 GMI Adela GCV(list2)
12 9 8565 224_2

R


	List1
	Pohled výkresu1


